
天草市立倉岳小学校

《児童アンケート結果》

１　英会話科の授業は楽しいですか。

２　英会話科の授業は好きですか。

３　もっと英語を話せるようになりたいですか。

英会話科に関する調査結果（R元年度）

９０％を超える児童
が、英会話科の授業
を楽しいと答えてい
る。特に１～３年生
は、全員が楽しいと
答えている。また、
英会話科の授業が
楽しくないと答えた
児童は１人もいな
かった。

全体の９０％弱の児
童が英会話科の授
業は好きと答えてい
る。特に２、６年生は
全員が好きと答えて
いる。ゲームや歌等
を通して、楽しみな
がらも児童j自身が
伸びを実感できる授
業が展開がされてい
ることがうかがえる。

１～３年生と６年生
は、全員がもっと英
語が話せるようにな
りたいと答えている。
４、５年生で話せるよ
うになりたい児童の
割合が下がるのは、
少し英語の難しさを
感じ苦手意識を感じ
始めているのかもし
れない。
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《保護者・学校関係者から》

・留学生や他校のALTとの交流を行われ、英会話に対する興味・関心が非常に高まっている。

・英語集会があり、児童が英会話科の授業で学んだことを披露する場が設定してあることがよい。

・英会話科の授業がある日は、特にはりきって登校している。

・児童が楽しみながら授業に参加しているのがよい。
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